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Às quatorze horas do dia vinte e oito de outubro de dois mil e vinte, após verificação de quórum, teve

início a octogésima terceira reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia Mecatrônica

do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, campus Divinópolis, sob a presidência

do Coordenador de Curso, professor Lúcio Flávio Santos Patrício e com a presença dos conselheiros:

professores Valter Júnior de Souza Leite,Ralney Nogueira de Faria,Bruno Ferreira Rosa, Alberto Pena

Lara,  João Carlos de Oliveira e a aluna Alice Costa Fonseca,  representante dos discentespara a

discussão  da  seguinte  pauta:  1)  Aprovação  da  ata  da  81ª  Reunião;  2)  Análise  do  Recurso

solicitado pelo discente Cauê Emílio;3)Análise da proposta de resolução para permissão de

aproveitamento de disciplinas cursadas na pós como eletivas ou optativas. O presidente  do

Colegiado, professor Lúcio Flávio Santos Patrício, iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a

presença de todos. Após a leitura dos pontos de pauta e da aprovação dos mesmos por unanimidade,

passou-se ao item 1. A ata foi enviada anteriormente a todos os membros que fizeram a leitura, tendo

sido  a  mesma  aprovada  por  unanimidade.Passando  ao  item  2,  professor  Lúcio  apresentou

requerimento do discente Cauê Emílio de Moraes, no qual solicita recurso contra a revisão de prova

conforme  processo  23062.025513/2020-56.  O  parecer  foi  apresentado  pelo  relator  da  revisão,

professor Valter Júnior de Souza Leite, nomeado através da Portaria N°4 / 2020 - CEMCTDV, e em

seguida os demais conselheiros apresentaram suas considerações. A proposta de encaminhamento

foi de rejeitar o recurso à luz do parecer apresentado pelo professor que indica voto contrário à criação

da comissão revisora.  A proposta de encaminhamento foi  aceita,  tendo sido computados 6 votos

favoráveis. Seguindo ao item 3, foi apresentado pelo professor Ralney Nogueira de Faria a proposta

de resolução para permissão de aproveitamento de disciplinas cursadas na pós como eletivas ou

optativas. O professor fez algumas observações que precisam ser avaliadas, e inclusive de levar a

proposta  a  toda  instituição. Os  professores  fizeram  suas  observações  e  a  proposta  de

encaminhamento foi de acatar a proposta apresentada pelo professor Ralney e montar uma comissão

para escrever o documento final da Resolução, composta pelos professores Ralney Nogueira de Faria,

Lúcio Flávio Santos Patrício e Valter Junior de Souza Leite (presidente). A proposta foi aprovada por

unanimidade. Nada havendo mais a tratar, às dezesseis horas e três minutos, professor Lúcio Flávio

Santos Patrício encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Do que se tratou, para constar,

foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes e por mim,

Paula Campolina Gomes. Divinópolis,28 de outubro de 2020.
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